

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2019

A Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2019 do PPGPPSS do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital de Seleção 02/2019 torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

A) Onde lê-se:

ANEXO 2

BAREMA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES (USO EXCLUSIVO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO) – MODELO 2020

DESCRIÇÃO	Unidade	Quant.	Total
1. Formação acadêmica e complementar no PERÍODO DE 2015 A 2019 (Pontuação Máxima = 20 pontos)			

Leia-se:

ANEXO 2

BAREMA DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES (USO EXCLUSIVO DA COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO) – MODELO 2020

DESCRIÇÃO	Unidade	Quant.	Total
1. Formação acadêmica e complementar - PARA OS ITENS 1.9 E 1.10 SOMENTE NO PERÍODO DE 2015 A 2019 (Pontuação Máxima = 20 pontos)			

B) Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Cruz das Almas, 07 de outubro de 2019.

Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2019 do PPGPPSS